

**Горномарийской межрайонной прокуратурой поддержано представление
уголовно-исполнительной инспекции о замене обязательных работ
лишением свободы**

Горномарийской межрайонной прокуратурой поддержано представление уголовно-исполнительной инспекции о замене обязательных работ лишением свободы в отношении 26-летнего осужденного местного жителя.

Приговором Горномарийского районного суда от 14.02.2023 указанный гражданин осужден по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения) к наказанию в виде обязательных работ сроком 320 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года 6 месяцев.

Несмотря на то, что осужденному были разъяснены порядок и условия отбывания наказания в виде обязательных работ, ответственность за уклонение от отбывания наказания, осужденный допускал нарушения отбывания наказания, в связи с чем ему выносились предусмотренные УИК РФ письменные предупреждения о замене обязательных работ более строгим видом наказания, проводились профилактические беседы, направленные на исправление осужденного. Принятые меры не дали положительного результата.

Суд с учетом позиции прокурора представление органа исполнения уголовного наказания полностью удовлетворил и заменил наказание в виде обязательных работ на лишение свободы сроком на 31 день с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Помощник Горномарийского
межрайонного прокурора

юрист 1 класса

О.П. Кадыкова